

По сообщению о дорожно-транспортном происшествии с рейсовым автобусом возбуждено уголовное дело



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению в средствах массовой информации о дорожно-транспортном происшествии с участием пассажирского автобуса в Смирныховском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительно установлено, что 03 января 2022 года, в 15 часов, водитель, управляя пассажирским автобусом, направлявшимся по маршруту "Поронайск-Ноглики", не справился управлением и совершил съезд в кювет. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение правил безопасности пассажирских перевозок, техническую исправность пассажирского транспорта, а также приняты меры профилактического характера. Расследование продолжается.

03 Января 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1645095>